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NNNFE AR B0 E I R i e R e (TS IR) 493,791,348 M JNNFE A BB AR T W B i A O e e (TS UR) 525,764,124 M
IMAE AR E R a2 ()1 IR) 491,477,833 M A ZZBAEAE I R B e e 2 ()1 IR 530,711,820 ]
TNAE AN E I R A i R 2 (g IR) 498,418,378 M A AN E I R B 2 (BEhg ) 535,659,516 M
SN A BN B R B e R 2 (5 0 UR) 496,104,863 M A A BN E T R B e e 2 (5 0 U7 533.185.668 M
INAE ARG BN R D e R 2 (1@ ] IR 486,850,802 M INAE AN BN R D e (2 (f& i IR 515,868,732 M
INAE ARG BN R D e O 2 (e R) 484,537,287 M INAE AN BN R D i (2 (B R) 513.394,884 M
NN AR AR E I W R i i R e (R IR) 475,283,226 M SN A BB AR E T W B i A O (R UR) 510,921,036 M
IMAE A BAEAEI R a2 (REARIR) 470,656,195 M A ZZBNEAE I R B a2 (REARIR) 513,394,884 ]
N A GREAE T IR B 2 (R IR) 468,342,680 M A A BNEATE I R B 2 (R5y IR) 510,921,036 M
INAE ARG E I R D e R 2 (iR IR 468,342,680 M A A BN E T R B e 2 (B iy IR 510,921,036 M
INAE AN BN IR B e (2 (BRI 475,283,226 M INAE A BT IR R e (2% (B IR) 513.394,884 M
TNAE AN R A e R 2 (Jf UR) 452,148,074 M INAFE AN B R B e R 2 (Jf IR 496,077,948 M
HH R AZ LR Bt 5 DR A o BEE AR L =R 0.0507 — PR AZ LR Bt 5 O A P PO AR L 2R 0.0461 —
R R 1 Jih o3 PR A e kR KA LR 0.0276 — R S 1 fi g PR A e R B KR LR 0.0293 —
AN —TNVIER 1 k m¥47- 0 ek feeg (dbifEE) 186,367 M, km ABZNVI—TIER 1 km¥Y 7~ 0 a2t (bifsE) 187,967 M.,k m
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (HF&RE) 175.255 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (HA&RE) 181,004 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk CaTI) 176,109 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 70 ik fred CaTIR) 177,522 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (Ehi) 181,238 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfp ety (Ehi) 184,486 M,/ km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk et (FKHIR) 176.964 M,/ km A BN —T VAR 1 k m47- 0 sk R (FkmIR) 180,134 M, km
A AN —TVIER 1 k m¥472 0 gk fraet (L) 184,657 M, km AH NV —TIER 1 k m¥4 7= 0 g e (LER) 189,708 M,/ km
A BNV —TVIER 1 k m472 0 iR e (mE) 184,657 M,/ km ARV —T VIR 1 km47- 0 R ELE (G 186,227 M,/ km
ALV —TNVIER 1 k m¥4 720 sk e (RI) 198,334 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fRed (RRIR) 200,153 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (HAR) 194,914 M, km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 sk fp ety (HiAR) 200,153 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk frats (RS R) 190,641 M, km ABNIT—T VIR 1 kmX 720 faakfe ety (S IR) 194,060 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (FER) 206,026 M,/ km ALV =T IER 1 k m¥4 7= 0 g e e (B ER) 207,987 M,/ km
ALV —TIVIER 1 k m247- 0 iR e (THER) 205,172 M,/ km ARV —T VIR 1 km47- 0 R (TR 209,728 M,/ km
A BN —TIVIER 1 k m2472 0 R (FHR) 212.865 M, km AR N —T VIR 1 km47- 0 MR (FIE) 221,914 M, km
A BN —TNVIER 1 k m¥47= 0 figkfraety (FhZ)1R) 208,591 M, km ABNIr—TNVIER 1 k m¥4 72 0 faakfraets ()1 R) 210,599 M, km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty Coisi) 186,367 M, km ABNIT—TNVIER 1 kmX72 0 faakfp ety Coisik) 187,967 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (1105 196,624 M, km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (8101) 198,413 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (a)ll) 195,769 M,/ km AB NV =T IIER 1 k m¥4 7= 0 s e (n)lR) 203,635 M,/ km
AANAT—TIVGER 1 k m¥4 72 0 iR e (EHIR) 195,769 M, km ABZNI—TNVIER 1 k m247- 0 iR EeE (fEHIER) 200,153 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 fask e (1LIFLE) 210,300 M,k m ALV —TNVIER 1 km¥4 720 sk fred (1LFLER) 214,951 M,/ km
AB NI —TIVIER 1 k mY72 0 gk ir et (EER) 200,043 M, km AB NI —TIVIER 1 km 72V ik ie et (EER) 202,765 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (R ) 199,188 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX72 0 faakfp ety (R I) 201,024 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraty (Fhm i) 201,753 M, km AB NV —TIER 1 k m¥4 720 g ag (5 %) 207,117 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥47- 0 faafr e (EEnl) 203,462 M,/ km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 iR (i) 205,376 M,/ km
AN —TNVIER 1 k m¥%4 7=V faikfeeg (=& 199,188 M, km ABZNI—TIER 1 km¥Y7- 0 et (ZHE) 201,024 M.,k m
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e () 196,624 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 70 sk fred (Bl R) 198,413 M,/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 7= 0 sk Rt CGRUERIT) 197,479 M,/ km ABNI—TNVGER 1 k m¥472 0 sk fraet CRUERIT) 201,894 M, km
AA NI —TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty ORPRF) 205,172 M, km ABNIT—TIVIER 1 k mX 720 faakfr ety (ORBF) 207,117 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraety (L) 196,624 M, km ALNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 ik et (emEll) 198,413 M,/ km
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A AN —TNVIER 1 k m¥472 0 gk ety (SRR 204,317 M, km ARV —TVIER 1 k m¥4 720 faakfrety (SRR 206,246 M,/ km
AFNT—T VR 1 km¥4 720 sk fe g (Fnikili) 201,753 M, km ABZNI—TIER 1 k m Y7~ 0 e {2 (Fngkl i) 203,635 M.,k m
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (SEUR) 190,641 M,/ km AB NI —TIVIER 1 km 72V faakie ety (BEUR) 192,320 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraety (BRE) 184,657 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX 720 sk fr ety (BRI 190,579 M, km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty (1) 193,205 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 faakfeaty (1) 194,931 M,/ km
ABNIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (L5 R) 188,076 M,/ km ARV —TNVIER 1 km¥4 720 sk fr ety (LR 192,320 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥47- 0 sk e (LA k) 187,222 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 e (1La k) 190,579 M,/ km
AN —TNVIER 1 k m¥% 7= 0 iR (FESIR) 183,802 M, km ABZNVI—TIER 1 km¥Y7- 0 fER Rt (FEEE) 186,227 M.,k m
ALV —T VIR 1 k m¥4 70 sk e (F)1) 182,948 M, km ABNT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (F)I) 187,967 M, km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (ZiEi) 185,512 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 k mX72 0 gk fp ety (EiEi) 189,708 M,/ km
AANIT—TVIER 1 k m¥472 0 gk et (Eami) 184,657 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 faakfr et (Eak) 188,838 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk fraty (F& R i) 181,238 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥ 72 0 faakfr ety (f& i) 182,745 M,/ km
AN —TNVIER 1 k m¥% 7=V faiRfeeg (EER) 180,383 M, km ABZNI—T IR 1 k mY 7~ 0 e Rt (R 181.874 M.,k m
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 ik e (RIFE) 176.964 M, km AB NI —TIVIERE 1 km 72V [k et (EIFR) 181,004 M,/ km
AB NI —T VIR 1 k m¥72 0 gk fret: (RBAI) 175.255 M,/ km AB NI —TIVIER 1 km 72V [k et (RBAI) 181,874 M, km
AANIT—TIVIER 1 k mX472 0 gk fraty (KR I) 174,400 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX72 0 sk fpaty (Ko I) 181,004 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 gk et (SIR) 174,400 M, km ALNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (EIRI) 181,004 M,/ km
ABZNT—T VIR 1 km4 720 e fre® (ERER) 176.964 M, km A BN —TIVAERE 1 km47- 0 iR (ERER) 181,874 M,/ km
ALV —T VAR 1 k m¥4 720 faakfr e (i) 168,417 M, km A BN —TVAERE 1 k m247- 0 MR (i) 175,781 M,/ km
A LA —T IVINIAE BIRR S 72 0 sk fr 2% 325 P! ALV —T VINAE B4 72 0 ik P2 338 M/ [alfk
AT — 7 ARER 1 k m47- 0 M2t (bys) 36,590 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 k m47- 0 i {e 2t (Jbys) 42,071 M,/ km
MAZIEr —T AER 1 k m47- 0 a2t (F45) 34,408 M,/ km AR —T VIERE 1 k mY7- 9 fskie e (545 40,512 M,/ km
MAZI T —T7 NAER 1 km¥47- 0 k{2 CaFR) 34,576 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ke CHFR) 39,733 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 a2 (EiiR) 35.583 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2 (EuR) 41,291 M,/ km
AR —T7 VAR 1 k m47- 0 R (kM) 34,744 M, km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 R (Fkm ) 40,317 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk (1LRR) 36.254 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek (1LTBR) 42,460 M, km
MAZIEr — 7 AMER 1 k m47- 0 a2t (@55 36.254 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km 4 7- 0 a2t (@55 41,681 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 km47- 0 a2 (RIR) 38,939 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (R3R) 44,798 M, km
MAZI T —T7 NAER 1 km472 0 sk 2 8 (HikR) 38,268 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik ef (iR 44,798 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km247- 0 a2t (FEEIR) 37.429 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 skt (FEER) 43,434 M,/ km
AR —T7 VR 1 k m4 720 fEsR e (BER) 40,449 M,/ km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 R ef (BER) 46,552 M,/ km
ATy — 7 ANIER 1 k m47- 0 M2t (THER) 40,282 M,/ km MAZIEr — 7 NIER 1 km 4 7- 0 it (THR) 46,941 M, km
MAZIEr —T NIER 1 k m47- 0 M2t GRRE) 41,792 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik GRRTE) 49,669 M,/ km
IMARNA 7 —T NVIER 1 k mY47- 0 fas et (F4s)I1IR) 40,953 M,/ km MAZRI A =T NER 1 km¥Y 720 a2 (4R 47,136 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 i ag CHsiR) 36.590 M, km MAZIEr —7 NAER 1 kmS7- 0 ek {e 2 (GHsR) 42,071 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik ag (51LR) 38.603 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek ie g (5 1LR) 44,409 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ke Ca)lR) 38,436 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (A)IR) 45,577 M, km
MAZIEAr —F ANMER 1 k m47- 0 M2t (@EHR) 38,436 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km¥47- 0 ke (EHR) 44,798 M,/ km
IMAZI T —T NAER 1 km47- 0 sk {hag (JLELR) 41,288 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 sk (LELR) 48,110 M, km
MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 k{2 (RER) 39,275 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik (REFR) 45,383 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 k m247- 0 i ag (R IR) 39.107 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk ag (R IR) 44,993 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 MR g (50 IR) 39.610 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 s g (50 IR) 46,357 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk g (BHER) 39,946 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 kit (FHER) 45,967 M,/ km
MAZIEAr —T NIER 1 km47- 0 a2t (Z&FER) 39,107 M,/ km MAZIEr —F NER 1 kmY47- 0 it (Z&ER) 44,993 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 a2 (R IR) 38,603 M, km MAZIr —7 NAER 1 kmY47- 0 sk ef (B IR) 44,409 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 a2t (GLE ) 38,771 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2 LB 45,188 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ik ag (CRIRR) 40,282 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k mY47- 0 a2t (CRYM) 46,357 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 skt (Juff i) 38.603 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (JoEiR) 44,409 M, km
MAZIEr —7 ANER 1 km47- 0 M2t (SRR 40,114 M,/ km MAZIEr — T NIER 1 km 7= 0 (a2t (SRR 46,162 M, km
IMARI T =T NAER 1 kmX4 720 ek 2 (Fnakilik) 39,610 M,/ km MAZRI T =T NAER 1 kmX4 720 a2 (Fadkil i) 45,577 M,/ km
MAZI T —T7 NAER 1 km¥47- 0 k{2 (BEUR) 37,429 M, km MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ik (BER) 43,045 M, km
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MAZI T —T NAER 1 km¥47- 0 k{2 (BRIE) 36,254 M,/ km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik a (BRE) 42.655 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 (e ag (L) 37.932 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk {eag (L) 43,629 M,/ km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 sk (AR 36.925 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk (LR 43,045 M, km
IMAZIEr — 7 AER 1 km47- 0 s 2g (1L R) 36.757 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 km47- 0 e e 2d (1LaR) 42.655 M, km
AT —F ANIER 1 km47- 0 M2t ([HER) 36.086 M,/ km MAZIEr — 7 NAER 1 km47- 0 a2t ([HER) 41,681 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 k{2 (FJIR) 35,918 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik (F)IIR) 42.071 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 i ad (EhER) 36,422 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 iRt (FEiER) 42,460 M, km
IMAZNA—T NVIERE 1 k mY 7= 0 ki eg (EER) 36,254 M, km IMAZNA =T NVIERE 1 k mXY 729 a2 (EaEk) 42.266 M,/ km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ki (&6 IR) 35,583 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 skt (&6 R) 40,902 M, km
AT — 7 ARER 1 k m47- 0 Mt (4 IR) 35,415 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik at (R R) 40,707 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 iR 2f (KR 34,744 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik ef (KR 40,512 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 k{2 (FEARR) 34,408 M, km MAZI T —7 NAER 1 kmM47- 0 ik af (FEARR) 40,707 M, km
MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 it (R4 IR) 34,240 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk fe et (R4 R) 40,512 M, km
MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ki (i) 34,240 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 sk (i) 40,512 M,/ km
AR —T7 NWVEERE 1 k m¥4 720 sk frat (EIERER) 34,744 M,/ km MARINr —T7 NVAEER 1 k m¥4 729 sk fra® (IR 40,707 M, km
MAZI 7 —7 NAER 1 k m47- 0 iR (i) 33,065 M, km MAZIEr —F NAER 1 kmM47- 0 sk (JhER) 39,343 M, km
MR — 7 VNG BIRR Y 72 0 sk PRt 325 PG MRS — 7 VNG BIR Y 72 0 faix ety 338 M/ [al#k
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 figk ety (biE) 304,095 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (dbiE) 310,603 M,/ km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figR et (HHRE) 285,888 M, km kR — 7 VIR 1 km247- 0 ket (/) 299.056 M,/ km
kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 [k ety CAFI) 287,289 M, km kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 ket CAFR) 293,282 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 figR ety (ki) 295,692 M, km kR — 7 VIERE 1 km247- 0 a2ty (i) 304,829 M,/ km
PR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety () 288,689 M, km kRN — 7 VIER 1 km24 72 0 gk ety (RKH ) 297,612 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (LFER) 301,294 M, km FHERE A — 7 VIR 1 k m2Y4 72 0 ity (LgR) 313.490 M, km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 fisR et (@) 301,294 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 et (@B ) 307.716 M,/ km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faaR ety (KIRI) 323,703 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (KIK) 330,811 M,/ km
kRN — 7 VIERE 1 km24 72 0 fagk ety (HARE) 318,101 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (HiARE) 330,811 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 fisd ety (BEEIR) 311,098 M, km kR — 7 VIERE 1 k m247- 0 ety (BEER) 320,707 M,/ km
FRER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (BER) 336.308 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 ki ety (BER) 343,802 M, km
FHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (TIER) 334,908 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2 72 ket (TIHER) 346.689 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 faar ety (RHEs) 347,513 M, km kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fEar ety (GRaHs) 366.897 M,/ km
FHER 7 — 7 VIERE 1 km2S 72 0 faak et (431 R) 340,510 M, km kR — 7 VIER 1 k m472 0 fEakfRatr (Fh5s)IR) 348,132 M, km
HFHERE A — 7 VIER 1 k m247- 0 fisd ety Cois) 304,095 M, km kR — 7 VIR 1 km247- 0 ety Goisi) 310,603 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 figd ety (F1018) 320,902 M,/ km HkRE A — 7 VIER 1 km24 72 ket (F1ER) 327,924 M, km
FRHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety Callli) 319,502 M,/ km FHkRE A — 7 VIER 1 km2 72 0 far ity Callli) 336.585 M,/ km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fasR et (@) 319,502 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (@) 330,811 M, km
kR — 7 VIER 1 k m24 72 0 fiar ety ([LELE) 343,311 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety (L) 355,349 M,/ km
kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 faak ety (BB 326,504 M, km kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 ki ety (EEI) 335,141 M, km
kR — 7 VIER 1 k m72 0 gk ety (RIR) 325,104 M, km R — 7 VIERE 1 k m247- 0 ety (R IE) 332,254 M, km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (i) 329,305 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 gk ety (i) 342,358 M, km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (Fmi) 332,106 M,/ km FHERE A — 7 VIER 1 km2 72 0 ki ety (i) 339,472 M, km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 figk ety (ZHIR) 325,104 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (ZHER) 332,254 M, km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety (B I) 320,902 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (B ) 327,924 M, km
kRN — 7 VIER 1 km24 72 0 faak et GLEns) 322,303 M, km kR — 7 VIEE 1 km24 72 0 faak ety GLEins) 333.698 M,/ km
PR — 7 VIER 1 k m24 72 0 faar ity ORBF) 334,908 M, km kRN — 7 VIER 1 k m24 72 0 skt ORBRF) 342,358 M, km
FHER N — T VIER 1 km24 72 0 fagk ety (LER) 320,902 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 ity (fLER) 327,924 M,/ km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 figR ety (BRIR) 333,507 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (BRI) 340,915 M,/ km
FRER 7 — 7 VIER 1 km2Y 72 faak et (Fadkil R 329.305 M, km FHERE 7 — 7 VEER 1 km4 72 0 faak i g (Fadkil i) 336.585 M,/ km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (BEUR) 311,098 M, km kR — 7 VIER 1 km24 72 0 ki ety (BEUR) 317.820 M, km
R — 7 VIER 1 km247- 0 fisd e ety (BiRIE) 301,294 M,/ km kRN — 7 VIER 1 km24 72 0 sk ety (BRIE) 314,933 M, km
HFHER A — 7 VIERE 1 km247- 0 fagd ety (L) 315,300 M,/ km kRN — 7 VIER 1 k m24 72 0 faar ety (1) 322,151 M, km
PHER N — 7 VIER 1 km24 72 0 fagk ety (5 ER) 306,897 M, km FHERE A — 7 VIER 1 km2 720 ki ety (55 R) 317,820 M, km
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kR — 7 VEER 1 k m¥4 720 ikt (Ln i) 305,496 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 720 gk feet Lok 314,933 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (5 R) 299,894 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (5 R) 307.716 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km4 72 0 ik GF)IR) 298,493 M, km kR — 7 VEER 1 km4 720 Mgkt GFJIR) 310,603 M,/ km
R — 7 VIER 1 k m247- 0 figR ety (Figl) 302.695 M,/ km kR — 7 VIR 1 km247- 0 ety (Zig) 313.490 M, km
HFHER A — 7 VIER 1 k m2S 72 0 figd ety (Sami) 301,294 M,/ km kR — 7 VIR 1 km24 72 0 2ty (Sai) 312,047 M, km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (fF ) 295,692 M, km FHERE A — 7 VIR 1 km2Y 72 0 sty (fF ) 301,943 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin o (EER) 294,292 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (A R) 300,499 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (RIFR) 288,689 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkih e (RIRR) 299.056 M,/ km
kR — 7 VEER 1 km4 72 0 ik (REAIRL) 285,888 M,/ km kR — 7 VEER 1 km47- 0 Mgk (FEAIR) 300,499 M,/ km
kR — 7 VIER 1 km24 72 0 figR ety (K E) 284,488 M,/ km kRN — 7 VIER 1 km24 72 0 ket (R4 R) 299,056 M,/ km
FHER N — 7 VIER 1 k m24 72 0 fagk ety (HIRER) 284,488 M, km FHERE A — 7 VIER 1 km2 720 ki ety (FIRER) 299,056 M, km
kR — 7 VIER 1 km 720 fask e ety (BRI 288,689 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 720 ket (EIRER) 300,499 M, km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 ik ie e (PpHi) 274,684 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 Mgk in e (PP LR) 290,395 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m4 72 Y gk feat (uiE) 448,510 M,/ km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg (bifEE) 460,379 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k mX472 Y gk ieet (HFHRE) 420,870 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (HARE) 442,825 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraet: CaTiR) 422,996 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak it CaTiR) 434,048 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (Ehi) 435,753 M,/ km WESCr — 7 VIER 1 k m4 72 0 fisR e s (ErmlR) 451,602 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (FKmIR) 425,122 M, km WS — 7 VEER 1 k m4 72 0 sk e (FKm ) 440,631 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 Y figk et (L) 444,258 M, km WENX 7 — 7 VIER 1 km4 720 fasieet (LFER) 464,767 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m4 72V ik ie et (&) 444,258 M,k m WEEEr— 7 VIER 1 k mXY7- 0 ik e eE (BB 455,990 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 fagkfraty (RInR) 478,277 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km472 0 faak ety (KIR) 491,098 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (HAR) 469,772 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km472 0 faak iRty (HiAR) 491,098 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (REER) 459,141 M, km MRS — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEEIR) 475,738 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 figk et (FER) 497,413 M, km WEN 7 — 7 VIERE 1 km 720 et (FER) 510,845 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m4 72V gk feet (THER) 495,286 M, km WEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (THER) 515,234 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m4 72 gk et (RaHR) 514,422 M,k m WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg GU#) 545,953 M,/ km
WBEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk Rty (41 IR) 503,791 M,/ km WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (F4)1R) 517,428 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk et i) 448,510 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 faak it GHhisi) 460,379 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk fraety (F110R) 474,024 M,/ km WESr — 7 VIER 1 k m4 72 0 iR et (8101R) 486,709 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 fagk et Calllk) 471,898 M, km WENX 7 — 7 VIER 1 km 72 fasxieet Calllik) 499,874 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m4 72 gk feet (@) 471,898 M,/ km WEEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk e eg (EHIR) 491,098 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (LFLR) 508,044 M,/ km WEX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak ety (LALR) 528.399 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk frats (EER) 482,529 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 faak i et (RER) 497,680 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (R ) 480,403 M,/ km WESCr — 7 VIER 1 k m2472 0 fipR sy (kRIR) 493,292 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 [k et (i) 486,782 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 72 0 it GG i) 508,651 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 figk et (Fmi) 491,034 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 et (Emik) 504.263 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k mX 72V gk feet: (ZHR) 480,403 M,/ km WEEr — 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk freg (ZJEIR) 493,292 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty (RaE ) 474,024 M,/ km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 faakfp ety (Ra ) 486,709 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety GIEns) 476,151 M,/ km WESr — 7 VEER 1 k m4 72 0 ik et CGRUEiT) 495,486 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraty CRBR) 495,286 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 faakfraety (CRIR) 508,651 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m 72 figkfeety (L) 474,024 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 kmY 72 0 it (L) 486,709 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 Y gk iret (BRIE) 493,160 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mY7- 0 ik e eE (BRI 506,457 M,/ km
WEEYE 7 — 7 VIER 1 k mX4 7= 0 gk fragy (Rumkil =) 486,782 M,/ km W — 7 WVIER 1 k m¥47= 0 figkfraty Cnmkil =) 499,874 M, km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEUR) 459,141 M, km RSy — 7 VAER 1 k m4 72 0 fiskfras (BHUR) 471,350 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (BRI 444,258 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥4 720 faakfraty (BRI 466,961 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 0 fagkfeet (1) 465,520 M, km WENX 7 — 7 VIER 1 km 72 fas et (F1LR) 477,932 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 figk et (L ER) 452,763 M, km WENX 7 — 7 VIER 1 km 72 i et (LER) 471,350 M,/ km
WEN 7 — 7 VIERE 1 k m472 0 fagkfeat (bnk) 450,636 M,/ km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg (Lol 466,961 M, km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk e ((ESIR) 442,132 M,/ km RSy — 7 VAER 1 k m¥47- 0 sk et ((ESR) 455,990 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk fraets (FIR) 440,005 M,/ km WEX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak it (FIR) 460,379 M,/ km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk ety (ZiEi) 446,384 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 faakfr ety (Eigl) 464,767 M,/ km
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WIS — 7 WVIER 1 k m¥47- 0 g fe e (&) 444,258 M, km WBE 7 — 7 VIER 1 k m¥ 7= 0 faakfr et (Eak) 462,573 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 sk e (B IE) 435,753 M, km WESEr — 7 VEER 1 k m472 0 sk et (&R IR) 447,213 M,/ km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m4 72 figkfrats (EE ) 433,627 M, km WEEEr — 7 VIER 1 k mX47- 0 sk feeg (EE i) 445,019 M, km
MRSy — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (RIR) 425,122 M, km RSy — 7 VAER 1 k m4 72 0 sk et (RIFER) 442.825 M,/ km
WS — 7 VIER 1 k m¥7- 0 ik iiet (EARI) 420,870 M, km WG — 7 VIER: 1 k m¥ 7= Y sk iRat (EARIR) 445,019 M, km
WS — 7 VIER 1 k m¥47- 0 gk ii g (R4 IR) 418,744 M,/ km WEN 7 — 7 VIER 1 km24 720 i ety (Ko R) 442 825 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k m4 720 sk e (EIRER) 418,744 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m4 72 0 fiak e (EIRR) 442,825 M,/ km
HEIE 7 — 7 VIER 1 k m¥4 7= 0 fgkfrasy (B R) 425,122 M, km W7 — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk ety (VS R) 445,019 M, km
WEN 7 — 7 VIR 1 k m472 0 figkfrats (i) 403,860 M, km WEEEr— 7 VIER 1 k mX47- 0 sk e (phHRIR) 429,660 M, km
ERIER k m24 72 0 f kg 80,755 M, km EIIER k m24 72 0 f kiR 2 g 82,441 M, km
P OREKE Rk mY72 0 R ieet 80,755 M, km FORERER kmY72 0 ik fret 82,441 M, km
EOBEER kmY7z 0 ket 80,755 M, km EOBEER kmY 7z fEkfret 82,441 M, km
HFENEER k mY 720 s fr et 80,755 M, km HFENEERE k mY 720 s fr et 82,441 M,/ km
HIG RS BRAER k m 24 7= 0 i gk g 80,755 M,/ km HIAARE BRAER k m 24 7= 0 fi gk ety 82,441 M,/ km
AL FEIEE k m Y72 0 iR (e g 80.755 M, km TEARIL I E k m X472 0 iR (a2 g 82,441 M, km
T e e R 2 e kB R LR 0.0557 — T i i e R 2 e kB R LR 0.0568 —
BRI SR TR e i O 2 R B AR LR 0.0274 — R =8 A W e i PR B X B B AR LR R 0.0285 —
Bkl (OB Misk fr B xRt =R 0.2162 — el (RRAEEAL) Mgk pr g st gt =R 0.2181 —
BEdaRln O k) ik O DB E R R 0.0468 — BER Rl (I AHakk) sk O 2B G R 0.0494 —
REOLER R (PREACHUE) fEsx PR BB o e ERA LR 0.0507 — BE e (PR Har) fuak O B o e &g R 0.0461 —
REA R (THAMERER) TAMBRIRIER k mX4 7= U sk PR 42 12,251 M,/ km REAREE (THAMBRES) THAMBRIKIER k mX4 7= U gk R4 2 12,788 M,/ km
BRI (THPARIES) TIPRRESIER k mX 7= 0 sk R 2% 2.683 M, km Bl (TPARER) THINARIRIER k m 72 0 Mgk R 3.030 M, km
REA RN (RIS MERR) e PR ke B R L 0.0276 — REAE N (B MERRHI)  Hiax PR xR ERa L 0.0293 —
I3 FH A it 5% O A xR KR bL R 0.0274 — o3 FH @it 5% PR 2 B e BEE FR L 3R 0.0285 —
S i i O B kB R R 0 — &S i e (R 2 e kP B R L SR 0 —
T S OV [ i % P 4 B et P W R L =R 0 — TR S OV [/ i 3 7 4 ot P W R L =R 0 —
LI Jii e PR o P AR L R 0.0358 — B e O o B B R R 0.0625 —
T E &3 E K OV S it 5% P 4 2 o BEE R bR 0.0041 — T E #%E K OV b it 5% P 4 2 o BEE AR R 0.0042 —
ML EEEE Y 7 h U = 7)) MR kg s R 0 — HIZEEEE (S 7 h Y = 7) M2 s g R 0 —
I EEPE (2 OO EEEPE) sk PraE xR gE =R 0 — M EEPE (2 OO EEEPE) sk g g R 0 —
TEAE 1A Y 72 0 JE S R 447 RS TR 1A Y 72 0 SE R S R 449 RS
B kmXM72 0 E S e 51,405 M,/ km B kmXM72 0 E S e 51,777 M,/ km
POREK 1 km 7= 0 B S A 514,100 M, km PORER 1 km 470 EK S e 517,501 M, km
EDME 1 km¥7- v EES AR 1,038,148 M, km EDME 1 km¥7- v EK S AR 1,045,671 M, km
ARy 7 21 km47- 08 &Sk 5,464 M, km Ay 7 21 km47- 08 &S B 5,504 M,/ km
FIEARE 1 k m47- 0 EE Sk 5.464 M, km FIARAE I 1 k m7- 0 E Sk 5.504 M,/ km
TEARAEETE 1 k m2Y 72 0 AR S R 5,464 M,/ km EARILENE 1 k m7- 0 B S AR 5,504 M, km
SRR AR 1 5% 70 EE S R 68 M/ & TR EMRIN A E 1 B Y 7 0 E K S R 68 M/ &
F= B A i A [E AR b 2R 0.5 — F= B AR i A [E R b 2R 0.5 —
e — 7 L R A AR IR AR bl 2 0.5 — N — 7 b A A AR R AR bl 0.5 —
BEMGER It S 2 R B LR 0.00131 — BEbGER 1 S e xR B AR b R 0.00107 —
T MR RS B e B AR bR 0.00831 — T MBI RS B e B RR bR 0.00503 —
TP RS AR B ke R bR 0.00227 — T PR S S B e e RR bR 0.00233 —
T ARE A S e o e AR L R 0.00108 — T ARE A S e o B AR L R 0.00112 —
IS R P AL R 0.00196 — I T e B B AR R 0.00238 —
FEGE I B P ok e g bR 0.00295 — WY LB ARG 0.00297 —
AR Ry OV (8 J 25 2 FH P B R L =R 0.00123 — TR N OV [ 5 e FH o B L L 3R 0.00119 —
LR S R B AR bR 0 — L S R AR bR 0 —
T H, ZRHE KO b s T B A b =R 0.00083 — T E, Z5 BKOMR LS o e g g b =R 0.00077 —
BRI 7R e P LR 0.03182 BRIy ok B bR 0.03279

1 [BI 24 72 V) e B S 2 0.8 . al#g 1 [EIRE 2 72 V) Fod B g S 5 2 0.9 M/ alfg




1[I 7 0 B R fe B e S s 88.9 M/ [ml#% 1 [FIHR 2 7 0 B R fe B e = s 94.0 M [l
1 (BRI 7 0 B IR PR 5,064 M [ml# 1 [EIHR 24 7 0 B RIS PR o 5,028 M/ Bl
(=SB ST Jaep s 0.14371 — EHILRE LR 0.15266 —
B R AR A 260 — B FH R A AR 271 —
B 5 2 MU 2 [R5 672 [EIfES BRI 5 2 ML [EHR 5 672 [EIf
Ui A R ASHA RIS 0.2263 — Uit A AR ASHA R g 0.2274 —
kR ASHA R R 0.4692 — Rk R ASHA R 0.4871 —
R 7 BOTR FH A2 R BT FH AR5
Ak 22.9 A AR 22.2 A
R g E 13.3 I Rt 12.3 s
TR RN A RS 18.1 A X RN A R 17.3 s
IR S T 6.6 Gs IR R S TS 6.6 A
013 i A2 5 9 i 15 2 9 i
BRIE R VI — T L 24.3 = BRIE X B VI —T I 23.7 i
WXV —T 33.2 H HF X VA —T 32.4 e
fig BZR7ZENr— T L 15.1 e b2 B2R7EYr—T 15.1 =
b BT Y —7 v 21.2 e b B —T 21.2 A
HFIEY o — 7 v 26.5 s W — 7 v 26.5 i
CRES 21.2 Gs BAE 21.2 i
B 56.4 A B 55.9 i
O R 56.4 I WO I 55.9 s
L 9HE 75 e L9 75 A
IR 75 e I [FE 75 e
AR 56.4 Ga AR [T 55.9 i
T TS 24.3 = T T 24.3 A
HERREREE 24.3 1 HERREREE 24.3 i
Ze A 9 4 ZE IR A 9 s
BN (FEIREE) 6 4 R (FEIREE) 6 A
B (FEEE) 15 Gs R (FEEE) 15 s
Bl () 9 Ga R (e EE) 9 A
F Ak == L) 24.1 A Tk == L) 24.1 A
el (RA ) 6 I EEtiaxfin (RA B 6 s
BEA R i OINATE A Mk, Rk A i, (R 06 IR 6 I B (I A Mk, TRk A, (i IR B 6 s
Bl (MR %) 10 1 Bitdak i (TTAMRIE) 10 A
Bl (TP ER) 13 i Bl (THPIARIS) 13 A
I8 H @) 23.1 Ge Ieim FHEtw 23.1 i
Y 15.8 Gs ) 15.8 i
Rk Mo OV [ 10.7 - F Ak Mo OV [ 10.7 =
HL[H 5 R HL] 5 A
TH # B KO b 5.5 I TH . # B8 L O 5.5 A
HIPEEEE (Y 7 by =7) o Ga P EEE (Y 7 b =7) 7.8 i
G EEEPE (FOMOEE EEPE) 5.2 A MG EEEFE (F DM EE E &) 5.2 A

B 5~% 8 (i)

B 5~%; 8 (i)
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